

(дата офіційного опублікування в
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на
довкілля (автоматично генерується
програмними засобами ведення Реєстру,
не зазначається суб'єктом
господарювання)

201810181951

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ **про початок громадського обговорення звіту** **з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Передбачається продовження експлуатації (промислової розробки) Добрянського родовища з видобування вапняків, придатних у якості сировини для виробництва цементу, відкритим способом (кар'єр) по автотранспортній системі розробки з паралельним просуванням фронту робіт із виконанням буровибухових робіт та внутрішнім відвалоутворенням з подальшим переходом на безвибухову технологію видобутку вапняків.

Добрянське родовище вапняків розташоване на території Миколаївського і частково Пустомитівського районів Львівської області в околицях сіл Добряни, Демня, с. Горбачі (хутір Гаї) та ін. Загальна ліцензійна площа території провадження планованої діяльності на поверхні становить 406,1 га та складається з двох частин: Частини 1 площею 85,7 га та Частини 2 площею 320,4 га.

Родовище розробляється ПрАТ «Миколаївцемент» з 1973 року.

Корисна копалина Добрянського родовища представлена літотамнієвими, детритусовими (детритові) та піщанистими вапняками нижнього тортону.

Гірничо-геологічні умови експлуатації Добрянського родовища вапняків в Миколаївському та Пустомитівському районах Львівської області сприятливі для видобутку корисної копалини відкритим способом (кар'єр) за автотранспортною системою з паралельним просуванням фронту робіт. Розробка Добрянського родовища здійснюється із виконанням буро-вибухових робіт та використанням виймально-навантажувальної техніки – екскаватори типу обернена/пряма лопата та фронтальні навантажувачі. Гірнична маса із вибоїв кар'єрного поля навантажувача в технологічні засоби та автотранспорт для подальшого транспортування на дробарний комплекс або на тимчасовий склад, розкривні породи навантажуються в технологічні засоби та автотранспорт та транспортуються на внутрішні відвали. Проектна потужність кар'єру з видобутку корисної копалини – вапняк складає до 1500,0 тис.т/рік.

На всіх ділянках, які порушені гірничими роботами, знятий родючий шар ґрунту та заскладований або використаний для рекультивациі відпрацьованого простору кар'єру на відвалах.

2. Суб'єкт господарювання

Приватне акціонерне товариство «Миколаївцемент», код згідно з ЄДРПОУ 00293025, місцезнаходження: 81600, Львівська обл., Миколаївський район, м. Миколаїв, вул. Стрийське шосе, 1, контактний тел./факс, +38 (03241) 41 105, E-mail: info@mykolaivcement.com.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля.

Електронна пошта: m.shimkus@menr.gov.ua, контактні телефони: (044) 206-31-15, (044) 206-31-64, контактна особа – Шимкус М.О.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності є продовження строку дії спеціального дозволу на користування надрами від 26.05.1997 р. №881, який видається Державною службою геології та надр України відповідно до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615.

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться 08 серпня 2019 року о 10:00, в актовому залі інженерно-лабораторного корпусу Приватного акціонерного товариства «Миколаївцемент», за адресою: вул. Стрийське шосе, 1, м. Миколаїв, Миколаївський район, Львівська обл.

Громадські слухання (другі) відбудуться 08 серпня 2019 року о 14:00, в актовому залі службово-побутового корпусу за адресою: вул. Золотогірська, 44, селище міського типу Щирець, Пустомитівський район, Львівська область.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля. Електронна пошта: m.shimkus@menr.gov.ua, контактні телефони: (044) 206-31-15, (044) 206-31-64, контактна особа – Шимкус М.О.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля. Електронна

пошта: m.shimkus@menr.gov.ua, контактні телефони: (044) 206-31-15, (044) 206-31-64, контактна особа – Шимкус М.О.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 428 аркушах.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення з матеріалами можливо:

- у робочі дні з 22.07.2019 року щоденно з 9:00 до 12:00 год у приміщенні Щирецької селищної ради (Щирецької селищної об'єднаної територіальної громади) Пустомитівського району Львівської області, за адресою: площа Ринок, 8, смт Щирець, Пустомитівський район, Львівська область, контактна особа – Василюшин Олег Пахомович;

- у робочі дні з 22.07.2019 року щоденно з 9:00 до 12:00 год у приміщенні Миколаївської районної ради Львівської області, за адресою: вул. В.Великого, 6, м. Миколаїв, Миколаївський район, Львівська обл., контактна особа – Зубрицький Тарас Богданович;

- у робочі дні з 22.07.2019 року щоденно з 9:00 до 12:00 год у приміщенні Приватного акціонерного товариства «Миколаївцемент», за адресою: вул. Стрийське шосе, 1, м. Миколаїв, Миколаївський район, Львівська обл., контактна особа – Кардаш Тетяна Андріївна.